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ΜΑΥΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου της Σορβόννης στην Πολιτική Ιστορία (1993), σπούδασε 

Δημόσια Διοίκηση, Πολιτικές Επιστήμες και Πολιτική Ιστορία στην Ελλάδα και τη Γαλλία. Στο 

ΤΕΙ Πελοποννήσου (πρώην ΤΕΙ Καλαμάτας) διδάσκει από το 1990, αρχικά ως Επιστημονικός 

Συνεργάτης και στη συνέχεια (2001) ως τακτικό μέλος εκπαιδευτικού προσωπικού (ΔΕΠ) 

του Ιδρύματος. Σήμερα είναι Καθηγητής Ιστορίας των Πολιτικών Θεσμών στο Τμήμα 

Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών (ΔΕΟ), όπου διδάσκει μαθήματα σχετικά με τους 

Πολιτικούς Θεσμούς, την Κοινωνική Πολιτική και την Κοινωνική Δημογραφία. Διδάσκει 

επίσης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) «Ιστορική Δημογραφία», το οποίο 

υλοποιείται από κοινού από τα Τμήματα Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών του ΤΕΙ Πελοποννήσου και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ 

Δυτικής Ελλάδος. Στο ΠΜΣ αυτό διδάσκει από την έναρξη της λειτουργίας του (2004) 

μαθήματα σχετικά με τις μετακινήσεις πληθυσμών στην Ελλάδα και διεθνώς, καθώς και με 

την εξέλιξη των αγροτικών πληθυσμών στο νεοελληνικό κράτος. 

Έχει διδάξει επίσης στο ΠΜΣ «Διοίκηση Υγείας» (συνδιοργάνωση Πανεπιστημίου Πειραιώς 

και ΤΕΙ Πειραιώς) και στη Σχολή Ικάρων, ενώ ήταν συνεργάτης του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) στο πλαίσιο του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Σπουδές 

στον Ελληνικό Πολιτισμό». Επίσης, έχει συμμετοχή σε αρκετά ερευνητικά προγράμματα 

υποστηριζόμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση και δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς. 

Στο ΤΕΙ Πελοποννήσου έχει διατελέσει σε αρκετές θέσεις διοικητικής ευθύνης, όπως 

Αναπληρωτής Πρόεδρος Τμήματος, Πρόεδρος Τμήματος, Αναπληρωτής Διευθυντής Σχολής, 

μέλος της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος, μέλος της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας 

του Ιδρύματος κ.λπ. Από το Δεκέμβριο 2017 είναι Κοσμήτωρ στη Σχολή Επαγγελμάτων 

Υγείας και Πρόνοιας. 

Το ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει αυτοτελείς εργασίες, άρθρα σε επιστημονικά 

περιοδικά και συλλογικούς τόμους, εισηγήσεις επιστημονικών συνεδρίων κ.ά. σχετικά με τα 

πολιτικά κόμματα, τα εργατικά συνδικάτα, τους αγροτικούς συνεταιρισμούς, την 

απασχόληση, τη μετανάστευση, τον κοινωνικό αποκλεισμό, καθώς και την εξέλιξη του 

ελληνικού αστικού και του αγροτικού πληθυσμού. 
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